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                                                ６月号② 

令和５年６月１４日 
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先日の運動会は、たくさんの方のご観覧ありがとうございました。運動会アンケートの結果

をまとめましたので、ご報告いたします。 

アンケート集計結果 

問１：子どもたちは、楽しく運動会や練習に取り組んでいましたか。 

問２：子どもたちは、演技や応援、係の仕事を通して、協力することができていましたか。 

問３：子どもたちは、きまりを守って運動会に取り組んでいましたか。   

   

  

   

    

   

 

問１、問２、問３とも回答者数９８％以上が「あてはまる」「ややあてはまる」と回答して

いることから、今年度の運動会は、子どもたちや保護者の皆様にとって満足のいくものにな

ったと考えます。自由記述の欄にも、たくさんのご意見やご感想をいただきありがとうござ

いました。主なものを以下に掲載させていただきます。 

【ご感想】 

・ 去年まで、観覧時間に区切りがあったため、最後まで観ることができませんでしたが、今 

年度は最後まで観ることができてよかったです。 

・ 家でもダンスや短距離走の練習をして、運動会をとても楽しみにしていました。当日は力 

を合わせて頑張る姿や互いに一生懸命応援し合う姿を見られて、とても嬉しかったです。 

・ ペア活動をしているためか、学年関係なく応援する中川っ子の優しさを感じることができ 

ました。時間がない中で、頑張って練習した子どもたち、遅くまで準備してくださった先生 

方、ＰＴＡ役員の皆様に感謝いたします。 

 ・ 学年が上がるごとに成長を感じることができる演目だと思いました。先生方、ＰＴＡの

方々などたくさんの人たちのお力で、進行もスムーズでした。 

・ みんな真剣に、そして楽しそうに競技に取り組めていました。家でも姉妹で演技を見せ合 

って練習していました。フラッグのフォーメーションがとてもきれいで、練習に真剣に打ち

込んだことがうかがえました。 

・ 子どもたちも楽しそうに取り組み、一生懸命やっていたので、親も楽しく観ることができ 

ました。高学年のソーラン節は感動しました。 

・ それぞれが自分の仕事に責任をもって取り組んでいて、成長を感じることができました。 

・ とても生き生きと普段見られない表情で取り組んでいる様子でした。負けてしまいました 

 が、悔しい思いを次につなげていくのもとてもよい経験だと思います。 
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・ 運動会シーズンは、天気がよく、熱中症の心配もありますが、午前中のみの開催というこ 

 とで、安心して観戦することができました。 

・  南中ソーラン、とても感動しました。今年度５年生の息子が来年度一回り大きくなって、 

南中ソーランを踊る姿を見られることをとても楽しみしております。 

・ リレーだと全員参加できないので、今回の全校競技のような全員参加型の競技ができ、全 

学年の一体感が見えて、とても良かったです。 

・ 綱取りは初めて見ましたが、新鮮で迫力がありました。 

・ 熱中症対策で、ミストをする児童が微笑ましかった。 

・ 入学してすぐで、ちゃんとできるか不安でしたが、バッチリでした。 

・ ダンスの立ち位置のプリントのおかげで写真を撮ることができました。 

【ご意見】 

・ 表現種目の時に、最初と最後の位置が離れているので、１人では最後まで子どもを観る 

ことができなかった。 

・ 全体的なプログラム内容に盛り上がりに欠けていた気がする。 

・ 昨年度まで感じていた中川小の独自性が薄れた気がします。 

・ 紅白対抗リレーや組体操がないのが残念だった。簡素化しすぎて見応えがなくなった。 

・ 片付けに関して、何から取り組むのか、何をどこに片付けるのか、テントの片付け方など 

事前にお知らせいただくと先生方の負担が減ると思います。人手があるのに、先生の指示を

待っている時間がもったいなく感じます。 

・ なぜ対抗リレーをなくしたのか、名前入りの法被をやめたのか。種目を変更するのであれ 

ば、子どもに納得いく説明をしてほしい。撮影スペースをもっと広げてほしい。 

・ 来賓席を減らして、保護者観覧スペースをもっと確保してほしい。 

・ 観覧マナーが悪い方が、多くいた。何かしらの明確なルールがあるとよい。 

・ 熱中症対策として、首に冷やせるジェルタオルなどを持参してもいいのかなと思いまし 

 た。 

        など 

 今後の中川小学校のよりよい運動会のために、多数の建設的なご意見ありがとうございまし

た。観覧ルールや撮影スペースなど、みなさんが少しでも気持ちよく観覧できるよう、

改善していきたいと思います。 

 来年度以降も、時代や児童数が増えていく中川小学校の実態に合わせる中で、限られた

練習時間やスペースの中で、全員が活躍でき、協力できる運動会を目指して、教職

員一同励んでいきたいと思います。今後ともご理解・ご協力よろしくお願いしま

す。 

 


